

---

**ERRATA**


---

**Spin and Parity Analysis of  $K\bar{K}\pi$  System in the  $D$  and  $E/\text{Iota}$  Regions.** S. U. CHUNG, R. FERNOW, H. KIRK, S. D. PROTOPOESCU, D. P. WEYGAND, D. BOEHNLEIN, J. H. GOLDMAN, V. HAGOPIAN, D. REEVES, R. CRITTENDEN, A. DZIERBA, T. MARSHALL, S. TEIGE, D. ZIEMINSKA, Z. BAR-YAM, J. DOWD, W. KERN, and H. RUDNICKA [Phys. Rev. Lett. **55**, 779 (1985)].

Reference 2 is misquoted in the first paragraph. Baillon *et al.* (Ref. 2) assert that the quantum numbers for the  $E(1420)$  are very likely  $I^G J^P = 0^+ 0^-$ . Thus, the parentheses on the seventh line of the first paragraph should read: ( $J^{PC} = 0^- +$  favored over  $1^{++}$ ) instead of ( $J^{PC} = 0^- +$  or  $1^{++}$ ).

**Gutzwiller Variational Approximation to the Heavy-Fermion Ground State of the Periodic Anderson Model.** T. M. RICE and K. UEDA [Phys. Rev. Lett. **55**, 995 (1985)].

The formula for the condensation energy,  $E_c$ , Eq. (11) is in error. The correct form is

$$E_c = -LV^2(1 - 1/2L)^{-1}(1 - n_f), \quad (11)$$

and it is the renormalized hybridization matrix element  $\tilde{V}$  which is analogous to the energy gap in a superconductor. We are grateful to Dr. P. A. Lee for bringing this point to our attention.

In addition, there are two misprints. (a) Below Eq. (4) the form for  $n_{f\sigma}$  should read  $n_{f\sigma} \approx 1/2L \rightarrow 0$ . (b) The denominator of the last term on the right-hand side of Eq. (16) should read  $(2L - 1)^2$ , not  $(2L - 2)^2$  as printed.

**Density-Functional Calculations of the Cohesive Energy of Condensed Matter in Very Strong Magnetic Fields.** P. B. JONES [Phys. Rev. Lett. **55**, 1338 (1985)].

On p. 1339, column 2, the lines immediately following Eq. (4) should read "in cylindrical polar coordinates, where  $R_{0\nu}$  is the lowest Landau orbital,  $\nu = 0, 1, 2, \dots, \nu_m$  is the negative of the  $z$  component of orbital angular momentum, and  $s = 0, 1, 2, \dots$  is the zone number of the Bloch function  $f_{\nu s}$ ."